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M OmkeHOi NbIcbIKMay

:

@ S0m0 20ipn mypamuin caHObl ama

@ 70H0 50ipn mypamuii caHObl ama
@ 60HO0 20ipn mypamvii caHObL ama

@ [lapwwvinviy kabvipeanapol 2cm men, nepumempin man
@ Ywoypviuumuoiy Kabvlpeanapvl 3cm men, nepumempin man

@ Tepmoypwviuumsly Kabvip2anapwl 1cm oc/e 2cm mek,
nepumempiH man
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Tonmbv

8,10,12 canvin Gipdeii Kocviaeumapobsly

K,‘OC‘blHablelMeH ajimacmslp.




1 I i
ERLERER EEREETETS
Jlaysicman oKvin,manoay

Tycmi kazaz-37
Ax kazaz-? 18 apmulx

bapneik orcymcaneamnsl-?napax
(37+18)+37=92
Kayabwi: 92 napax







[.cen uvleapy

N

@ bipiiKTepiH KOCKaHAA 16, a1 OHABIKTAPbIH KOCKAH/IA
Oip TaHOAJIBI CAH MIBIFATHIH €Ki TaHOA/IbI €Ki CAHHBIH
KOCBIHBICHIH a3.OHbIH MoHIH Tar.Kocyzabl
azatitymeH Tekcep.CoHmai Tarbl OipHeIlle KOCHIH/IbI
xa3.0OnapabiH MoHAepiH Tarm. Tekcep
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- Tenpeynepai weLw:

. ©® X-32=53 84-X=24 Xx+38=70




TeHaoeynepal weL:

® X-32=53 84-X=24 X+38=70
& X=32+53 x=84-24 X=70-38
X=85 x=60 X=32
© 85-32=53 84-60=24 32+38=70
v 53553 24=24 70=70
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@ 7. Ilepumetpiepi O1pJieH €K1 YIIOYPBIIITHI Tall
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Jlorukaneik TarcbipMasiar

1. bip kunocpamm memip sncenin
me, anoe 0ip KUnocpamm KayvlpColHt
JICeninl me?

2. bip aaxnen mypaan Kopa3oblHy
maccacwl Ike. EKi asaknen mypca,

OHbIH MACCAChl KaHWwa 001a0bl?

3. Kymovicuvinap ap Smunym
cauvli azaumoly Imempin Keceoi.
¥Y3b1HObIZbL 2Memp OOpereH] Helle
MUHYymma xecin 601aovl?




KopbITbiHObLINA

«KIM KBILJIJAM?»OHNBIHbI
5+5+5+5+5+5=
4+4+4+4+4+4=

3+3+3+3+3+3=













